

## Přípravky proti vráskám

Výsledek interdisciplinárních badatelských prací během posledních desetiletí v laboratořích MON PLATIN dává důstojnou odpověď důležitým škodlivým vlivům životního prostředí, takovým jako jsou sluneční záření, znečištění ovzduší, vysoká hladina vlhkosti apod. Tyto způsobují a zrychlují proces stárnutí pokožky, u některých případů až o 90% než je přirozená rychlost. Stále používání kosmetických minerálních přípravků proti vráskám značně zmírňuje škodlivé působení životního prostředí a zpomalí tempo stárnutí Vaší pokožky a vznik vrásek.

### Krém proti vráskám

Exkluzivní krém obohacený minerály Mrtvého moře, má ochranný slunečný filtr, pro ideální ochranu pokožky obličej. Obsahuje směs vitamínů: A, E, B5 a voskový olej v kombinaci s keramidy a mléčnou bílkovinou ve vysoké koncentraci. Zabráňuje škodlivému působení vnějšího prostředí, které je příčinou stárnutí pokožky a vzniku vrásek. Pro všechny typy pleti. 50ml.

### Sérum proti vráskám

Aktivní sérum ke zlepšení a zrychlení procesů obnovování pokožky. Zjemňuje již existující vrásky a zabráňuje vzniku nových. Obsahuje směs výtažků z heřmánku a violey, a také minerály z Mrtvého moře. Obohacen vitamíny A a E v kombinaci s glykoproteiny. 30 ml

### Tělové komplexy proti stárnutí

#### Tělový komplex proti stárnutí pokožky s výtažkem mučenky a papáji.

Exkluzivní produkt obsahující komplex vitamínů A, B2, B3, C a E, minerály Mrtvého moře a esence tropických plodů mučenky a papáji, známé svým efektivním účinkem na vrásky. Krém je vysoce koncentrovaný a obsahuje antioxidanty. Výrazně vůně probouzí vřeh a touhu. Krouživými masážními pohyby vtřít na potřebná místa těla, zvláště na kolena, lokty a chodidla. 300 ml

#### Tělový komplex proti stárnutí s levandulí, vanilkou a pačuli.

Exkluzivní krém zvláštní struktury jemně hýčká pokožku. Regeneruje a dodává kůži energii a smyslnou vůni. Obsahuje komplex květinových esencí, minerály Mrtvého moře a vitamíny A, E a C. Krouživými pohyby vtřít do čisté pokožky, zejména do míst s výskytem celulitidy.

#### Tělový komplex proti stárnutí pokožky s výtažkem růže a šípku.

Růže jakožto královna květin a klasický symbol lásky a krásy je známá svou pronikavou a nezaměnitelnou vůní. Výrobek obsahuje navíc ještě vitamíny C, E a minerály Mrtvého moře. Vhodný zvláště pro období těhotenství, pro období poporodní a při redukčních dietách, pomáhá odstranění strií. Zlepšuje elasticitu a zabráňuje dehydrataci pokožky. Silně vtřít krém do oblastí s převislou a ochablou kůží: na prsa, břicho, stehna, holeně a hýždě. 300 ml

#### Tělový komplex proti stárnutí pokožky s obsahem kokosového ořechu a vanilky.

Tyto látky jsou velice šetrné k pokožce a mají v lékařském výzkumu prokazatelné uklídkující a afrodisiakální účinky. Kokosový olej navíc bufkám dodává energii, pomáhá naplnění a formování kůže. Výrobek dále obsahuje 26 minerálů z Mrtvého moře a vitamíny A a C. Krouživými masážními pohyby vtřít krém na potřebná místa masírovat do úplného vsřebání, zejména do míst s výskytem celulitidy. 300 ml

### Aromatický tělový peeling

Směs aromatických olejů v kombinaci s vodou a solí Mrtvého moře změkčuje pokožku a činí ji sametově hebkou. Obsahuje extrakt z medušky, pačuli, mučenky a papáji, růže a šípku, kokosového ořechu, vanilkový olej, levandulový a čistý mandlový olej. Kombinace oleje a soli omlazuje a odškrubuje kůži, urychluje její regeneraci, šetrně odstraňuje odumřelé buňky pokožky. Dodává kůži pocit znovuzrození a svěžesti. Zanechává pokožku hladce sametovou. 330 ml

### Gel a krém proti celulitidě

Zcela nové a netradiční přípravky ke zmírnění a prevenci před prasklinkami a vráskami na pokožce, způsobenými nadměrným prutím či povolením kůže, typickém v období dospívání, těhotenství nebo při odušňovacích kúrách. Zpevňují a zdotkují pokožku. Tyto jedinečné přípravky obsahují komplex oleje z pšeničných klíčků, neroli oleje a máátového oleje, a je obohacen vitamínem E. 200 ml

### Extra emulze proti akné

Jedinečný mléčný roztok vyvinutý na bázi minerálů Mrtvého moře pomáhá zbavit se nadobro aknézních defektů na Vaší pleti. Účinně vysušuje vřidky a pupínky akné z Vaší pleti. Aplikujte před spaním, před upotobením dobře protřepejte. Otevřete uzávěr lahvičky a naneste pomocí pipety na vřidky a postižená místa. Nechte působit po celou noc, ráno omyjte teplou vodou. 30 ml

### Balzám na rty proti oparům

Obsahuje směs rostlinných olejů a hydratačních složek. Zabráňuje tvorbě prasklin na rtech, způsobených drsnými vlivy počasí. Je obohacen komplexem přírodních minerálů Mrtvého moře, díky kterému hojí opary a koutky. 10 ml

## LUPĚNKA (PSORIAZIS)

### Pročišťující léčba problematické pokožky

Díky použití pokročilých technologií se podařilo úspěšně kombinovat bahno, soli a minerály Mrtvého moře s vitamíny a přírodními rostlinnými esencemi, tvořící unikátní komplex pro problematickou pokožku za účelem speciální dermatologické péče a úspěšného boje proti lupénce a ekzémům apod.

#### Ingredience udržující Vaši pleť zdravější, posílenou a oživenou.

Rostlinné esence: jirovec maďal (koňský kaštan), plantago, aloe vera a zelený čaj. Hippophae olej: známý od dob starověkého Řecka, vyživuje pleť, prevence před zářivou a bolestivou přecitlivělostí.

Vitamin A – stimuluje tvorbu nových buněk a je prevencí před dehydratací.

Vitamin P – je prevencí před vysušenou a ochablou pokožkou.

Vitamin E – stimuluje podkožní krevní oběh, je antioxidantním činidlem.

Vitamin H + vitamíny B-komplex působí proti infekci a zánětu. 125 ml



Vážení, dovoľte, abychom Vám představili kosmetické výrobky na bázi minerálů z Mrtvého moře od izraelské společnosti MON PLATIN - A.MESHI COSMETIC INDUSTRIES LTD., která je v České republice výhradně zastoupena společností MON PLATIN s.r.o.

Výrobky této firmy jsou velice populární nejen na původním izraelském trhu, ale i v dalších státech Asie, Evropy a USA, a rovněž se úspěšně zavedly na českém trhu především díky svému příznivému poměru kvalita/cena. Rada Dead Sea Mineral Beauty, kterou Vám nabízíme, byla vypracována v laboratořích společnosti Mon Platin, a odpovídá přísným evropským standardům. Tato skutečnost potvrzují odpovídající zkoušky Státního zdravotního ústavu ČR, kterým byly DSM produkty podrobeny.

Kosmetika Mon Platin má vysoce léčebné účinky bez vedlejších negativních efektů, obnovující a regenerující schopnosti. Vzhledem ke svému složení s optimálním poměrem mastných a vodních složek je vhodná pro alergiky, a také efektivně léčí problematickou pokožku, ekzémy, lupénku a další.

Díky svým příznivým cenám a vysoké kvalitě dává naše kosmetika možnost každému používat doma preparáty, které v sobě spojují dary přírody a ideální technologie moderní kosmetiky. Dovoľujeme všem postiženým kožními chorobami provádět pravidelné domácí léčebné procedury. Každý produkt firmy Mon Platin prochází důkladnou kontrolou, což odpovídá stále se zvyšujícím nárokům společnosti na výrobu vysoce kvalitního zboží pro zdraví a krásu.

## Mon Platin

výhradní zastoupení v ČR:  
**Mon Platin s.r.o.,** Senovážná 8, 110 00 Praha 1  
Česká republika Tel/Fax: +420 224 210 226  
Mobil: +420 608 209 619, +420 732 687 684,  
+420 608 149 844, e-mail: monplatin@volny.cz  
<http://www.monplatin.com>

# Mon Platin

## Dead Sea Products Catalog Kosmetika Mrtvého moře - Katalog



YOUR NATURAL CHOICE

